
人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

現 行 ど お り 16 59.3% 70 51.9% 34 39.5% 126 70.0% 246 57.5%

新たなタイプ 11 40.7% 61 45.2% 47 54.7% 52 28.9% 171 40.0%

無 回 答 等 0 4 3.0% 5 5.8% 2 1.1% 11 2.6%

現 行 ど お り 20 74.1% 105 77.8% 59 68.6% 147 81.7% 331 77.3%

新たなタイプ 7 25.9% 30 22.2% 26 30.2% 30 16.7% 93 21.7%

無 回 答 等 0 0 1 1.2% 3 1.7% 4 0.9%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

現 行 ど お り 11 84.6% 21 95.5% 10 66.7% 12 57.1% 54 76.1%

新たなタイプ 2 15.4% 1 4.5% 5 33.3% 8 38.1% 16 22.5%

無 回 答 等 0 0 0 1 4.8% 1 1.4%

現 行 ど お り 11 84.6% 22 100.0% 13 86.7% 10 47.6% 56 78.9%

新たなタイプ 2 15.4% 0 2 13.3% 10 47.6% 14 19.7%

無 回 答 等 0 0 0 1 4.8% 1 1.4%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

現 行 ど お り 15 53.6% 23 41.8% 26 56.5% 122 62.9% 186 57.6%

新たなタイプ 13 46.4% 30 54.5% 20 43.5% 71 36.6% 134 41.5%

無 回 答 等 0 2 3.6% 0 1 0.5% 3 0.9%

現 行 ど お り 22 78.6% 44 80.0% 40 87.0% 172 88.7% 278 86.1%

新たなタイプ 6 21.4% 10 18.2% 6 13.0% 21 10.8% 43 13.3%

無 回 答 等 0 1 1.8% 0 1 0.5% 2 0.6%

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

現 行 ど お り 42 61.8% 114 53.8% 70 47.6% 260 65.8% 486 59.1%

新たなタイプ 26 38.2% 92 43.4% 72 49.0% 131 33.2% 321 39.1%

無 回 答 等 0 6 2.8% 5 3.4% 4 1.0% 15 1.8%

現 行 ど お り 53 77.9% 171 80.7% 112 76.2% 329 83.3% 665 80.9%

新たなタイプ 15 22.1% 40 18.9% 34 23.1% 61 15.4% 150 18.2%

無 回 答 等 0 1 0.5% 1 0.7% 5 1.3% 7 0.9%
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問１　中学校の制服

　◎　現在のままでよいと回答された者

保護者

・校区が変わらないので変更すべきではない。 ・市立中学校なので，従来どおりでよい

・他校と異なるとトラブルの対象となりかねない ・勉強で成果を出して魅力追求を

・２着は必要でありお金もかかる ・変更しないなら中古も活用できる

・同じタイプで少し変化がある位 ・校章が付けられるとよい

・スタイル良く見えるセーラー服，タイの色を変える ・夏は半袖のセーラー型

教職員

・衣服の調整ができるように

　◎　新たなタイプと回答された者

保護者

・ブレザー（紺や青。青は犯罪抑止効果がある） ・明るくかわいい制服

・日本人らしい，凛としたたたずまいのスタイル，色 ・福岡の一番の都会にある学校らしいお洒落なもの

・舞鶴中学校と一目でわかるデザイン ・取り外し可能なリボン，学年で色を変える

・チェックのズボン・スカート，中間服はカーディガン ・校章が入ったポロシャツ

・ネクタイを格好良くする ・小学校と色違いまたは型を似せる

・色やポイントを変え，他の中学校と少し違うように ・市立よりもかわいいセーラー（ブレザーには反対）

・温度調節しやすい服装 ・何度も洗える等，機能性の高いセーラー服，詰襟

・着替えがしやすいもの ・検討の機会が欲しい

保護者・児童・生徒

・私服

児童・生徒

・リボンを付けて，中心に校章，赤いリボン ・チェックのスカート，紺のハイソックス

・女子もズボンにする ・校章が入った制服

・緑でチェック ・靴下は白以外，ハイソックスだと冬に暖かい

・格好良い，可愛い刺繍をする ・地元らしい服装

・高校生が着るような制服 ・上下とも白の制服

・シャツは青（下着が透けて見えないように） ・あったかい制服

・部活動等の帰りで暗くなっても目立つ明るめのジャケット

・動きやすく，汚れが落ちやすいもの。AKB48のような制服

中学校の制服，小学校の服装に関する意向調査　自由記載

・夏：ポロシャツ，スカート，ズボン　冬：ブレザー，ニットベスト，シャツ，ネクタイなし

・清潔感があり，虚栄心を刺激せず，学業に集中できるもの

・ブレザー・ネクタイは２種類，校内ではポロシャツなど，統一感を保ちつつ，選択できる制服

・子どもの意見を取り入れた試作品をつくり，投票で決定する

・学習やスポーツ等，カリキュラムがしっかりと伴うのであれば

・私立学校等（西南学院，若葉高校，筑紫女学園，春日中学校）のような制服

・女子は上下別々のデザインで，リボンは結ばないで良いもの。スカート丈はひざ上くらい。

・赤のチェックのミニスカート，靴下は黒のニーハイソックス



中学校の制服，小学校の服装に関する意向調査　自由記載

問２　小学校の服装

　◎　現在のままでよいと回答された者

保護者

・個人の成長が違うので難しい

児童・生徒

・附属小学校ではないので制服にする必要はない ・小学校ではお金をかけすぎなくていい

　◎　新たなタイプと回答された者

保護者

・校章が入った制服，ポロシャツ ・ポロシャツ，トレーナー（複数色を用意）

・チェックのパンツに紺にブレザー ・小・中学校で同じ制服にする

・帽子を統一 ・白シャツ，紺のベスト（校章入り）

・ちびまる子ちゃん風のつりスカート ・動きやすい，丈夫，安価，洗濯しやすいもの

・洗濯できるもの ・清楚できちんとしたもの

・中高の制服に移行できるようキチンとした印象のもの ・服装に制限がなさ過ぎるので，あったほうが良い

・３校が一緒になると子ども達の服装が派手になる ・体操服を統一

教職員

児童・生徒

・ブレザー ・ブレザー・ポロシャツ・トレーナー

・女子はスカート，男子はズボン ・育ち盛りなので，着苦しくないもの

その他

保護者

・自転車マナーが悪いので，徹底して欲しい。

・当仁小の方が近いので，新設校の校区を柔軟に対応して欲しい。

・各校区で新設校の進捗状況がバラバラなので，説明会を実施して欲しい。

・西側グラウンドの整備は新設校開校（平成26年４月）に間に合うのか。

・西側グラウンドにはどのような施設が整備される計画なのか。

・少年科学文化会館はいつ移転するのか。

・制服には絶対反対。小学生は成長が著しいのでその都度買い換えるのは経済的に大変。

・私服より制服の方が安い，バザーなどで中古品を購入できれば，さらに安価に手に入れることが出来る

・TPOを意識して服装を選び，工夫して自分らしいものを着る時期が必要

・個性，自由を尊重できる小学校だけに好きな服を着るのも大切

・夏：ポロシャツ，スカート，ズボン　冬：ブレザー，ニットベスト，シャツ，ネクタイなし※中学校と同じ服装

・中学生の制服のミニ版（男子は詰襟ではなく痛くない襟で）

・一目で小・中学生が区別できるように別の制服にする

・男子：ネクタイ，ひざ下の半ズボン　女子：リボン，ひざ下のスカート

・丸衿のブレザー。男子は長ズボン，女子はキュロットタイプの巻きスカート。中間服はトレーナー

・ブレザー（制服のある小学校に通学した経験あり。作り直したのは６年間で１回のみ。補正可能な造りで，
身体の成長に合わせて調整が可能）

・女子：セーラーでネクタイに学年を記載。男子：夏はショートパンツ・冬はロングパンツのブレザー。シャツ
は清潔感のある白。肩に学年を記載。

・通学距離が長くなるので，バス通学を可能にして欲しい。
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